

Città di Pisticci

(Provincia di Matera)

DETERMINAZIONE N.	235
Data di registrazione	08-03-2022

OGGETTO:

Convenzione per la promozione e l'attuazione di attività di protezione civile tra il Comune di Pisticci e l'Associazione volontari protezione civile NUCLEO OPERATIVO VOLONTARI DEL METAPONTINO. Liquidazione rimborso spese periodo 02.11.2020 02.11.2021 al NUCLEO OPERATIVO VOLONTARI DEL METAPONTINO

IL DIRIGENTE DEL SETTORE III - TECNICO

VISTA

la D.C.C. n. 10 del 19.04.2021, esecutiva, con la quale si approva il bilancio di previsione finanziario per il periodo 2021/2023;

la D.C.C. n. 9 del 19.04.2021, esecutiva, con la quale si approva la Nota di Aggiornamento al Documento Unico di Programmazione (D.U.P.) per il periodo 2021/2023;

PREMESSO:

che con Delibera di Giunta Comunale n. 125 del 22/10/2020 veniva approvato lo schema di Convezione per la promozione e l'attuazione di attività di protezione civile tra il Comune di Pisticci e l'Associazione volontari protezione civile NUCLEO OPERTAIVO VOLONTARI DEL METAPONTINO del Metapontino, della durata di due anni a decorrere dalla sottoscrizione della convenzione medesima;

che in data 02/11/2020 veniva sottoscritta la convenzione tra il Comune di Pisticci e l'Associazione volontari protezione civile NUCLEO OPERTAIVO VOLONTARI del Metapontino, quest'ultima legalmente rappresentata dal Sig. Camardo Mariano nella qualità di Presidente Pro Tempore;

DATO ATTO

che l'art.6 della suddetta convenzione prevede la concessione di un sostegno economico a titolo di rimborso, da parte dell'amministrazione comunale, alla suddetta Associazione per eventuali interventi di emergenza e non, entro la soglia massima di € 5.000,00 all'anno, compatibilmente con le disponibilità finanziarie;

che per gli interventi di tipo A di cui alla legge sull'istituzione del Servizio Nazionale della Protezione Civile, L. 225/1992, l'Amministrazione non rimborserà al personale intervenuto alcuna giornata lavorativa;

VISTA

la rendicontazione, allegata alla presente determinazione, trasmessa dall''Associazione volontari protezione civile NUCLEO OPERATIVO VOLONTARI del Metapontino, acquisita al protocollo generale di questo ente al n. 5912 del 01.03.2022 da cui si evincono le spese sostenute nel periodo 02.11.2020 − 02.11.2021 per gli interventi di emergenza e non, per un totale di € 5.270,90;

la soglia massima di € 5.000,00 all'anno che l'ente può erogare in favore dell'Associazione volontari protezione civile NUCLEO OPERTAIVO VOLONTARI DEL METAPONTINO:

VISTO

che la suddetta somma di euro €5.000,00 troverà imputazione al Cap. 1908 "Spese per redazione piano di protezione civile e convenzioni NOV", per gli interventi di emergenza e non, effettuati da parte dell'Associazione volontari protezione civile NUCLEO OPERTAIVO VOLONTARI DEL METAPONTINO, giusta Determinazione del III Settore n. 285 del 31.12.2021;

RITENUTO pertanto dover provvedere al versamento del contributo previsto;

VISTO il D.Lgs. 267/2000;

VISTA la Legge 225/1992;

Determina

- 1. **Di dare atto** che tutto quanto riportato in narrativa costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2. Di prendere atto della relazione annuale trasmessa dal NUCLEO OPERTAIVO VOLONTARI del Metapontino con nota del 17/02/2022 acquisita al protocollo generale di questo ente al n. 5912 del 01.03.2022 relativamente al periodo 02.11.2020 – 02.11.2021, da cui si evincono le attività svolte in accordo con gli uffici comunali e con la Polizia Locale;
- Di dare atto delle attività svolte dal NUCLEO OPERATIVO VOLONTARI durante il periodo 02.11.2020
 02.11.2021 a seguito dell'emergenza COVID-19;
- 4. Di liquidare e pagare all'Associazione volontari protezione civile NUCLEO OPERTAIVO VOLONTARI DEL METAPONTINO l'importo complessivo di € 5.000,00 quale rimborso spese per le attività svolte, come da art. 6 della summenzionata convenzione, per il periodo 02.11.2020 – 02.11.2021, su IBAN

IT29D053878039000000928070 INTESTATO A NUCLEO OPERATIVO VOLONTARI DEL METAPONTINO UNITA' DI PROTEZIONE CIVILE;

5. **Di trasmettere** il presente provvedimento all'Ufficio Segreteria per l'inserimento nella Raccolta Generale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line.

Il Responsabile Del Procedimento Coriglione Nicola

> II DIRIGENTE Di Leo Rocco

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE

Il Responsabile del Settore finanziario in ordine alla regolarità contabile del presente provvedimento, ai sensi dell'articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e del relativo Regolamento comunale sui controlli interni, comportando lo stesso riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente. Rilascia parere Favorevole;

Data 08-03-2022

Il Responsabile del Servizio Finanziario Giuseppina D'Aranno

ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA DELLA SPESA

Si attesta, ai sensi dell'art. 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000, la copertura finanziaria della spesa in relazione alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa e/o in relazione allo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata vincolata, mediante l'assunzione dei seguenti impegni contabili, regolarmente registrati ai sensi dell'art. 191, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267:

Liquidazione N. 31	7 del 08-03-2022
oggetto Convenzione	I del 31-12-2021 a Residuo 2021 approvato con Atto n. 285 Determin. Ufficio Tenico del 31-12-2021 avente per la promozione e lattuazione di attivita di protezione civile tra il Comune di Pisticci e l'Associazione volontari CLEO OPERTAIVO VOLONTARI DEL METAPONTINO. Impegno di spesa Anno 2021.
5° livello 11.01-1.03.01.02.999 Altri beni e materiali di consumo n.a.c.	
Capitolo 1908 / Articolo Spese per redazione piano protezione civile e convenzioni N.O.V.	
Causale	Convenzione per la promozione e lattuazione di attivita di protezione civile tra il Comune di Pisticci e l'Associazione volontari protezione civile NUCLEO OPERATIVO VOLONTARI DEL METAPONTINO. Liquidazione rimborso spese periodo 02.11.2020 02.11.2021 al NUCLEO OPERATIVO VOLONTARI DEL METAPONTINO
Importo	Euro 5.000,00

Con l'attestazione della copertura finanziaria di cui sopra il presente provvedimento è esecutivo, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Data 08-03-2022

Il Responsabile del Servizio Finanziario Giuseppina D'Aranno

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

In pubblicazione all'Albo Pretorio on-line al n. 708 per gg. 15 Dal 08-03-2022

IL
Documento firmato digitalmente ai sensi del TU n. 445/00, dell'art. 20 del D.lgs. 82/2005 e norme collegate. Tale documento informatico è memorizzato digitalmente sulla banca dati dell'Ente.
Copia conforme all'originale informatico, per uso amministrativo.
Pisticci, 08/03/2022